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Jak nejlépe zahájit prázdniny? Přece s Trutnováčkem! 

 

Trutnov, 27. 6. 2016 – Co dělají děti o prázdninách nejraději? To je přeci jasné – řádí na 

koupalištích a na plovárnách. Ví to i oblíbený Trutnováček, který si proto připravil pro 

všechny děti dárek za vysvědčení. I letos se tak mohou těšit na volný vstup na koupaliště. 

„Z Trutnováčkových dárků už se stala tradice, která je mezi dětmi oblíbená. Věříme, že 

letos bude přát počasí o trochu více než vloni, ale pokud ne, jsme připraveni i na tuto 

variantu. Akce by pak proběhla v plaveckém bazénu,“ říká Ivan Adamec, starosta města 

Trutnova. 

Akce proběhne v den předávání vysvědčení, tedy 30. června od 

9:00 do 19:00 na letním koupališti. „Vítány jsou všichni zájemci 

o letní vodní radovánky. Vstupné zdarma platí pro děti do 15 let, 

které jdou v doprovodu dospělé osoby. Jeden dospělý pak může 

vzít až dvě děti zdarma,“ vysvětluje princip odměny za 

vysvědčení Adamec a upozorňuje, že se jedná o téměř tradiční 

aktivitu. „Obdobná akce proběhla také vloni v létě, poté před 

Vánoci a i o Velikonocích jsme se společností MEBYS Trutnov 

spolupracovali na dárku pro děti – volný vstup byl tehdy 

umožněn do plaveckého bazénu a na lední kluziště.“ 

Pokud nyní v červnu nebude přát počasí, je připravena i 

náhradní varianta. „Akce proběhne v krytém plaveckém bazénu 

ve stejný den, tedy v úterý 30. června, a to za stejných 

podmínek. Jeden dospělý může vzít s sebou až dvě děti do 

patnácti let zcela zdarma,“ dodává na závěr Adamec. 

 

 

O projektu  

Web Trutnováček.cz je internetovým projektem města Trutnova určeným pro rodiny s dětmi. 

Jeho úkolem je informovat o zajímavých akcích ve městě a jeho okolí, o dlouhodobých 

zájmových kroužcích pro děti i celou rodinu nebo o místech, která jsou takzvaně family friendly – 

přátelská rodině.  
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Kontakt pro komunikaci s médii 
Mgr. Michaela Dědková 
tisková mluvčí, oddělení komunikace 
e-mail: dedkova@trutnov.cz 
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